



伤 华西都市报19日报道，成都一辆80吨砂石车行驶过程中爆胎，侧翻压中教练车，致3人死亡。

幸 新华社19日报道，英一夫妇在二手市场花费10英镑买一只玩具熊，竟是限量头版，价值数万英镑。

悲 新华社19日报道，伊拉克总理发言人赖菲德·贾布里说，因他早年歌颂前总统萨达姆的视频疯传，造成不良影响，决定辞职。

| 沸点 |

女子买路虎车遭拒 老公为安慰做路虎吧台



新文化报19日报道，17日，长春市卫星路与亚泰大街附近一家商店门前，一台橘红色的“路虎”格外吸引眼球——只有车前脸，没有车身。记者立即赶往现场，老板周龙说：“前段时间我媳妇说想买一辆路虎极光，可我没相中。”为安慰媳妇，于是做了一个路虎极光的吧台。

【点评】不愧是省钱能手呀！

夫妻俩著名地标前 秀高难度瑜伽动作



新华网19日报道，来自澳大利亚悉尼的一对瑜伽教练夫妻，环游全世界宣传瑜伽理念，他们在世界各地著名的地标建筑物前上演夫妻配合的高难度瑜伽动作，他们将这些照片发布到instagram上，吸引了超过251000名的追随者。

【点评】满世界“秀恩爱”呀！

为自保落马前上缴5500万“廉政金”

贵州凯里市原市长洪金洲16年受贿380余次，曾在地窖藏2000万

新华社19日报道，连续16年收受贿赂380余次，从最少4000元到最大一笔583万元，共计受贿3900余万元，还有3100余万元不能说明合法来源；惧怕事情败露，在案发前陆续主动上交5500余万“廉政金”。贵阳市中级人民法院日前一审公开开庭审理贵州省黔东南州原副州长、州首府所在地凯里市原市长洪金洲受贿、巨额财产来源不明罪一案。“廉政金”是否应纳入涉案金额成为此案焦点。

据悉，从2006年开始，洪金洲在很多次收钱后会

当面把钱以“廉政金”名义上交给财政，还开了相关收据。直至2013年案发，洪金洲上交款物累计5550多万元。洪金洲接受采访时说，他上交“廉政金”主要是：2006年被提拔到凯里市任职后，他收的钱也越来越多，他心里感到“惧怕”；二是想通过上交款项“打消别人对自己的怀疑”。

在调查阶段洪金洲曾供述，他在上交“廉政金”时故意不说清楚款项来源，以防在事情败露后，他可以推脱说自己已将受贿钱物上交为“廉政金”，从而达到将

全部受贿款“张冠李戴”为“廉政金”的目的。

公诉机关认为，洪金洲一边受贿，一边不断上交相关款项，其目的在于为其大肆受贿“打掩护”，应算入涉案金额。辩护人发表意见称，这一款项不应被纳入涉案金额进行计算，不能将洪金洲供述的主观意图当做给这笔钱定性的法律依据。

办案机关曾在镇远县洪金洲岳父母家的地窖里查获近2000万元受贿款。据了解，洪金洲收钱后一开始都是放在家中抽屉里，抽屉放满后，就把这些钱运回老家。

| 沸点 |

南京暴打男童 养母不被批捕

南京市人民检察院19日发布消息称，南京市浦口区人民检察院对男童养母、犯罪嫌疑人李某依法作出批准逮捕的决定。

4月4日，一组南京高新区男童被养母暴打的照片在网上疯传。随后，南京警方介入调查，并于4月5日凌晨以涉嫌故意伤害，对男童养母李某采取刑事拘留措施。

■据新华社

法援美战舰 两百年后再起航

18日晚，法国18世纪时的战舰“埃尔米奥娜”号的复制版从法国西南部艾克斯岛起航，向着美国东海岸进发。这是为了纪念235年前的那段历史。当年，法军将领马基·拉斐特乘坐“埃尔米奥娜”号，跨越大西洋去支援美国独立战争。

新“埃尔米奥娜”号打算重走拉斐特当年的航线，预计历时6周左右。新“埃尔米奥娜”建造历时17年，耗资2500万欧元（约合2700万美元）。

■据新华社

| 沸点 |

偷渡船沉没，约700人或丧生

一艘驶往意大利的偷渡船18日午夜在利比亚附近海域沉没。意大利海岸警卫队官员19日说，搜救工作正在进行中，目前仅28人获救，另外约700人可能丧生。如果上述数字最终得以证实，这将是地中海南部海域数十年来发生最严重的偷渡客死亡事件之一，今年这一海域丧命的偷渡者人数也将升至超过1500人。

事发时，这艘偷渡船刚驶出利比亚海域不久。根据获救者的说法，因一艘葡萄牙籍商船靠近偷渡船，船上非法移民被转移至船的一侧，从而酿成翻沉事故。意大利海岸警卫队官员说，目前有28人获救。意大利安莎通讯社报道，搜救人员已找到24具尸体。

利比亚安全局势持续恶化，政府军和警察力量较弱，无法对边界实施有效管

理。大量来自撒哈拉沙漠以南非洲国家的非法移民以利比亚为中转站，穿越地中海偷渡至欧洲国家。

事发后，联合国难民事务高级专员办事处发言人萨米敦促欧洲国家就非法移民问题采取行动。意大利一直是中东和非洲非法移民的主要目的地。据统计，去年至少有21.8万人冒险横渡地中海赴意南部。

■据新华社

在这个乘着“互联网+”风潮的时代

中国·商康好站长等你来

“梦想总还是要有的，万一实现了呢？”凭借电商发展的天时地利人和，马云和阿里巴巴成功了。

而随着“互联网+”的风潮云涌，以及网售处方药等新政临近出台，医药电商被视作电商产业的最后蓝海和下一个风口。

当下，各方已蓄势待发，湖南首家获得互联网药品交易服务资格证书、也是目前全国唯一一家同时具备“三方物流+B2B+B2C”三个牌照的商康网，已经准备好了，想在医药电商成就一番事业的，准备好了吗？

“互联网+”+ 政策红利 医药电商蓄势井喷

如果你今天开了电脑上了网，很难说你不会有那么几分钟甚至花费更久的时间，点进淘宝网“淘一淘”，上网消费购物，是一种习惯，更成为现代人的一种生活方式。

于是，电商颠覆传统商业模式、新媒体挑战传统媒体，互联网正在快速重构所有行业，已经不是一句危言耸听的话。

如今，“互联网+”大潮已经席卷而来。从今年全国两会政府工作报告首提“互联网+”，到国务院常务会议力推电子商务，再到呼之欲出的《互联网食品药品经营监督管理办法》，没有人怀疑，医药电商类企业正迈向该行业的黄金时代。

放眼全国，布局医药电商的热潮，早已汹涌而动，千万甚至过亿的投资背后，体现着各路资本对万亿级医药电商市场的虎视眈眈。

“目前各方多只在准备期蓄力，如果国家政策利好一旦到来，行业有望真正爆发。”全洲药业集团董事长周求华如是说。

“大健康”时代 医药电商将成造富先锋

以前吃饭“管饱”，如今吃饭讲究“营养健康”；以前去医院“治病”，如今寻医问药为“防病”，如果稍微细心观察，会发现“大健康”在生活中无处不在。

这也就意味着，“大健康”产业发展潜力无限。

理所当然的，很多人都想成为这座“金矿”最强悍的开采者，所以当医药电商热度升温，传统电商、医药流通企业抢先加入进这场大戏。

目前，国内如阿里巴巴、京东、1号店传统电商，均已取得网上药品销售第三方平台资质，而截至2014年底，A股涉足医药电商乃至布局互联网医疗的上市公司，已达到超过40家，甚至房地产商都转型做医药电商。

嗅觉灵敏的资本，已经闻到了这场即将开始的、以医药电商为主导的“造富运动”的浓烈气息。



选择一个起点 成就医药电商“百万富翁”不是梦

涉足医药电商的企业都有一种时不我待的紧迫感。

周求华最大的感受是，网络的普及、网上支付金额的高速增长，都意味着电商正在加速重构传统行业，因此，医药电商正迅速成为传统药企必须探索的商业模式。

于是，周求华掌舵的全洲药业集团旗下的商康（医药）网，这个湖南首家获得互联网药品交易服务资格证书、也是目前全国唯一一家同时具备“三方物流

+B2B+B2C”三个牌照的医药电商平台，计划在近期推出“互联网+传统代理+地推”的“站长”运营模式。

已经没有人会怀疑，对于2015年甚至是接下来的几年，医药电商的机会无限。只不过，机会是给少数人准备的，而且，机会一旦失去就不会再有了。在我们的人生中，如果能抓住哪怕一次这样的机会，也就足够了。

商康网已经准备好了，想在医药电商成就一番事业的，准备好了吗？■祝晓东

活动预告：

4月27日，全洲医药商康网将在长沙启动“中国医药电商·商康好站长”招商大会，邀请各路医药电商有志之士加盟商康网，成为“商康好站长”。

时间：2015年4月27日
地址：长沙市湘府中路鑫远白天鹅酒店
电话：0731-85688835
0731-85688971